
Pano Montaj ve Bağlantı Parçaları
SAYFA 

NO
SIRA
NO PARÇA KODU AÇIKLAMA RESİM

7 306 3400.1423 PERDE SÜRGÜ KİLİT

2 147 4000.2123 M5 ÖZEL PERDE SOMUNU DELİKLİKSİZ GENEL

8 204 2210.0093 DUVARA MONTAJ KULAĞI

4 87-272 4000.2127 M5 ÖZEL VİDA (DELİKSİZ)

15 290 3300.1221 TOPRAK NÖTR BARALAR SAYFA:290

9 223 2210.0085 CAM TUTUCU TIRNAK (DUVAR TİPİ)

20 304 3400.1303 PLASTİK KOVANLI MENTEŞE (YAYLI)

5 305 3400.1421 SÜRGÜ KİLİT

11 210 2210.0087 DUVAR TİPİ PANO KAPI SABİTLEME BRAKETİ

12 - 2210.0094 DUVAR TİPİ PANO DUVARA SABİTLEME KULAĞI

13 210 2210.0089 DUVAR TİPİ PANO KAPI SABİTLEME BRAKETİ (KÖŞE)

14 227 2210.0091 LAMA SOMUN M5 YAPRAK MENTEŞE İÇİN

16 291 3300.1243 4 KUTUPLU PİRİNÇ DAĞITICI BARALAR
SAYFA:291’de

17 302 3400.1207 DUVAR TİPİ PLASTİK KİLİTLER
SAYFA:302’de

18 302 3400.1241 DUVAR TİPİ METAL KİLİTLER
SAYFA:302’de

19 304 3400.1313 DUVAR TİPİ PANO MENTEŞELERİ SAYFA:304’de

1 147 4000.2121 M5 ÖZEL PERDE SOMUNU DELİKLİ GENEL

3 87-272 4000.2125 M5 ÖZEL VİDA (DELİKLİ)

6 306 3400.1521 ELÇEK YARIK ÖLÇÜSÜ: 90x50mm

CAM TUTUCU TIRNAK (DİKİLİ PANO)2210.010310 117

310



Pano Montaj ve Bağlantı Parçaları
SAYFA 

NO
SIRA
NO PARÇA KODU AÇIKLAMA RESİM

21 307 3400.1603 M8 SAPLAMALI PİNGO AYAK. h:18mm

38 308 3400.1681 FAZLA W OTOMAT BOŞLUK KAPATICI
45x216mm

22 307 3400.1601 KAUÇUK PANO AYAĞI
40x30mm M8 SAPLAMALI. h:30mm

24 307 3400.1609 8mm CİVATALI BÜRO TİPİ. h:65mm

25 307 3400.1607 FRENLİ PANO TEKERLEĞİ. ED01 HKM 055F. h:85mm

26 307 3400.1605 FRENSİZ PANO TEKERLEĞİ ED01 HKM 055. h:85mm

27 290 3300.1211 ÖRGÜLÜ 1,5x13mm BOY:230mm GÖVDE - KAPI ARASI TOPRAKLAMA  KABLOSU

30 290 3300.1201 KYK M6 UCU YUVARLAK KABLO PABUCU

31 290 3300.1205 SKP M6 KABLO PABUCU

29 290 3300.1203 KYK M6 UCU YUVARLAK FİŞLİ KABLO PABUCU

23 - 4000.3251 M5x25 BAKALİT KULPLU VİDA

32 147 1990.1233 MONOFAZE SAYAÇ PERDESİ 163x393 / 167x405

33 147 1990.1227 TRİFAZE SAYAÇ PERDESİ 200x473

34 308 3400.1661 GRUP

35 308 3400.1725 GRUP

36 308 4000.1017 GRUP

37 308 5000.1003 RÖTUŞ SPREY BOYALAR

28 290 3300.1213 M6 GÖVDE - KAPI ARASI TOPRAKLAMA KABLOSU

311



Pano Montaj ve Bağlantı Parçaları
SAYFA 

NO
SIRA
NO PARÇA KODU AÇIKLAMA RESİM

4000.314139 40 M10 AYBOLT

2210.000741 39 AYBOLT

2210.000542 39 AYBOLT

2210.000943 39 AYBOLT PULU

2210.000344 38 BİRLEŞİK PANO TAŞIMA AYBOLT

4000.314340 40 M10 DİŞİ AYBOLT HARİCİ PANO 

HARİCİ PANO YANDAN 
KALDIRMA AYBOLT2210.000146 39

DİKİLİ HARİCİ ŞAPKALI TAŞIMA AYBOLT2210.000247 39

ALT KABLO TUTUCU TAŞIYICISI1210.006748 65

MONTAJ PLAKASI DERİNLİK
YATAY BAĞLANTI KIZAĞI2210.004549 74

ÖNDEN CİVATALI MONTAJ PLAKASI KIZAĞI (ORTA)2210.006150 75

ÖNDEN CİVATALI KIZAĞI (SOL)2210.004951 75

ÖNDEN CİVATALI SİSTEM KIZAĞI (SAĞ)2210.004752 75

ARKA KAPAK MONTAJ BRAKETİ2210.008154 106

MÜHÜRLÜ ARKA KAPI,
İÇTEN VİDA TUTUCU2210.008355 107

KANAL PROFİLİ TUTUCUSU2210.010156 108

BİNDİRME SOL KAPI TUTUCU DİL (ÜST)2210.010557 121

2210.0063 TEK PARÇA KOMPANZASYON
MONTAJ PLAKASI KIZAĞI53 75

2210.000845 38 M2 KALDIRMA AYBOLT (DAİRE)

BİNDİRME SOL KAPI TUTUCU DİL (ALT)2210.010758 121

312



Pano Montaj ve Bağlantı Parçaları
SAYFA 

NO
SIRA
NO PARÇA KODU AÇIKLAMA RESİM

2210.0011 MODÜLER2 PANO İÇ AYDINLATMA
LAMBA BRAKETİ62 43

3400.1309 GİZLİ MENTEŞE70 304

2210.0013 MODÜLER2 PANO İÇ AYDINLATMA LAMBA
SWITC BRAKET61 43

3400.1327 DIŞ KENAR MENTEŞE SERİSİ
SAYFA:305’de69 304

2220.1631 TMŞ YÜKSELTME SETLERİ63 51

3400.1255 KOLLU SÜRGÜLÜ KİLİTLER
SAYFA: 303’de71 303

2210.0027 MONTAJ PLAKASI DERİNLİK 
AYAR SETLERİ SAYFA 53’de64 53

3400.1503 KAPI DURDURUCU MAKASLAR
SAYFA: 304’de72 305

2210.0071 TOPRAK NÖTR BARA TAŞIYICI (SET)65 66

3400.1551 PASLANMAZ KİLİT, MENTEŞE VE 
MAKASLAR SAYFA:304’de73 306

3400.1581 KAPI DURDURUCU AMORTİSÖRLER66 307

4000.2123 MONTAJ PLAKASI ÖNDEN VİDALAMA CİVATASI74 75

3400.1635 ÇEKMECE RAYLARI SAYFA67 307

4000.3111 M6 20X20 KAPI PROFİL MONTAJ SOM. M2 PANO76 111

4000.3115 M6 İSPANYOLET DİL MONT.CİV M2 PAN78 121

3400.1523 KULPLAR SAYFA: 306’da68 306

4000.3113 M6 BİNDİR.KAPI İSPANYOL.DİL MON.CİV.M2 PAN77 121

MONTAJ PLAKASI SABİTLEME BRAKETİ2210.001559 51

2210.0109 BOYDAN GENİŞ MONTAJ PLAKASI 
ORTA ALT SABİTLEME BRAKETİ60 77

4000.3117 M6 YAN KAPAK MONT.SOMUNLU CİVAT M2 PAN75 95

313



Pano Montaj ve Bağlantı Parçaları
SAYFA 

NO
SIRA
NO PARÇA KODU AÇIKLAMA RESİM

4000.3145 M10X75 AYBOLT SAPLAMASI HARİCİ PANO 80 136

4000.3135 9x6 OBRAUNT MENT.DELİK KAPATICI M2 PLASTK86 40

3400.1691 PROJE CEBİ88 308

2210.0065 BOY MONTAJ PLAKASI PLASTİK
TAŞIYICI KIZAK87 74

2220.4041 MEKANİZMA ÇUBUK89 121

4000.3155 B.MONT.PLAK.TAŞ KIZAK SABİT.M2 (ZAMAK)81 75

4000.3151 20X20 KAPI PROFİL KÖŞE BİRLEŞTİRME (ZAMAK)82 111

4000.3153 BİNDİRME KAPI IP KORUMA  (ZAMAK)83 121-
208

4000.3131 10mm BİRLEŞTİRME DELİK KAPATICI84 40

4000.3133 6mm GİZLİ MENTEŞE DELİK KAPATICI M2 PLASTK85 40

3400.1337 SİSTEM OTOMASYON PANOSU İÇ KAPAK
MENTEŞE SETİ79 304

4000.3433 İSPANYOLET LAMA YATAĞI PLASTİK91 314

4000.3431 M6 İSPANYOLET LAMA YATAK SOMUN90 314

314



4000.3171 M10 POLYEMİT MAPA PULU IP 65 CON.M2 PAN96 -

4000.3163 M6 POLYE MON.PLAKA PULU IP 65 SIZ CON.GENEL94 -

4000.3161 M5 POLYE. MENTEŞE PULU IP 65 SIZ CON.GENEL92 -

4000.3165 M6 POLİKAR HAVŞA PUL.IP65 PAN.KAP.KONİKGENEL95 -

4000.3167 M6 POLY. RONDELA PUL MOD.3YAN KAP.TIRTIRLI93 -

4000.3169 M6 GENİŞ SAC PUL GENEL97 -

4000.3191 M12 FLANŞLI SOMUN
MOD 3 MAPA SAPLAMASI İÇİN103 -

4000.3189 M10 FLANŞLI SOMUN AYBOLT MONT. SOMUNU102 -

4000.3187 M8 FLANŞLI SOMUN (BAZA İÇİN)101 -

4000.3185 M6 FLANŞLI PANO BİRL.VE MONTAJ PLA.SOM.100 -

4000.3183 M5 FLANŞLI SOMUN GENEL99 -

4000.3181 M4 FLANŞLI SOMUN GENEL98 -

4000.3213 M5 SOMUN (DÜZ) GENEL105 -

4000.3215 M6 SOMUN (DÜZ) GENEL106 -

4000.3221 M5 KAFES SOMUN  GENEL PERDE TAŞIYICI107 -

4000.3223 M6 KAFES SOM. M2 ÜST KAP.MON.SOM.108 -

4000.3211 M4 SOMUN (DÜZ) GENEL104 -

Pano Montaj ve Bağlantı Parçaları
SAYFA 

NO
SIRA
NO PARÇA KODU AÇIKLAMA RESİM

315



M6x8 AKB KOMBİ KAPI MENTE.CİV.M2 PAN.4000.3427128 -

4000.3347 M6x20 PUNTA CİVATA
10mm BÜKÜMLÜ MONTAJ PLAKASI MONTAJ CİVATASI126 -

4000.3345 M6x15 PUNTA KAPI PROFİL CİV.M2 PAN.125 -

4000.3343 M6x10 PUNTA KAPI VE GÖVDE TOPRAK.CİV.GENEL124 -

4000.3341 M4x10 PUNTA PROJE CEBİ CİV. GENEL123 -

4000.3287 M10 PER.SOM.YUV.GENİŞ  KAFA DİK.HAR.ŞAPKA122 -

4000.3281 M6 PERÇİN SOMUN YUVARLAK GENİŞ KAFA
DUVAR TİPİ  İÇİN119 -

4000.3277 M6 PERÇİN SOMUN ALTI KÖŞE
 BAĞLANTI KIZAĞI İÇİN (SIFIR KAFA)117 -

4000.3279 M6 PER.SOMUN YUVARLAK SIF.KAFA M3 MEN118 -

4000.3283 M6 PER.SOM.YUV.SIF.KAF.KAPALI IP65 D.PAN.KULAK120 -

4000.3275 M5 PER.SOMUN  SFIR YUV. KAFA YAPRAK MENT116 -

4000.3273 M5 PERÇİN SOMUN YUVARLAK GENİŞ KAFA
DUVAR TİPİ TOPRAKLAMA İÇİN115 -

4000.3261 M4X10 KANAL VİDASI FIRÇA VİD.109 -

4000.3263 M5x15 KANAL VİDASI GENEL110 -

4000.3265 M6x10 KANAL VİDASI PANO BİRLEŞ.CİVA111 -

4000.3267 M8x15 KANAL VİDASI BAZA MON.CİV.112 -

4000.3349 M6x25 PUNTA CİVATA 
 MONTAJ PLAKA CİVATASI (DUVAR TİPİ)127 -

Pano Montaj ve Bağlantı Parçaları
SAYFA 

NO
SIRA
NO PARÇA KODU AÇIKLAMA RESİM

114 - 4000.3271  M4 TOPRAK BARASI PERÇİN SOMUNU

4000.3285 M8 PER.SOM.YUV.GEN.KAFA S.Ü.SAY.PAN KULAK121 -

4000.3269 M3,9x16 YHB MATKAP UÇLU AYAK YÜKSE.CİV.M2 PAN.113 -

316



M6x25 YILDIZ HAVŞA BAŞLI VİDA
ÜST KAPAK MONTAJ CİVATASI4000.3407140 -

M6x30 YHB BAZA ÖN-ARKA KAPAK CİV.M2 PAN4000.3409141 -

M6X25 YAN KAPAK CİV(KÖR KAFA) M2 PAN4000.3413143 -

M6x20 ARKA KAPAK (KÖR KAFA) CİV.M2 PAN.4000.3411142 -

M5x8 YB KLAVUZ CİV.DUVAR PAN.ALT ÜST PLAKA4000.3423145 -

M5X15 YHB DUVAR PAN.YAPRAK MENTEŞE VİDA 4000.3401137 -

M6x10 TORKS KLAVUZ CİV.M2 PAN 4000.3425146 -

M6x20 YHB YILDIZ HAVŞA BAŞ VİDA 
(ARKA KAPI)4000.3405139 -

M5X8 YHB KLAVUZ BİN.KAPI IP KORU.CİV. GENEL4000.3421144 -

4000.3429 M4,8X10 KÜT KAPI KÖPRÜ PROFİL CİV. M2 PANO 147 -

M6x10 YHB YAN KAPAK VİDASI M2 PAN4000.3403138 -

M5x10 MÜHÜRLÜ ARKA KAPI,
İÇTEN TUTUCU VİDASI4000.3233130 -

M5x20 ANAH. HAŞ. SAYAÇ PERDE TAŞ.CİV.4000.3235131 -

M6x20 ANAH.BAŞ.DUV.TİPİ MON.PLAKA CİV.4000.3241134 -

M6x25 ANAH.BAŞ IP65 DU PAN. MONTAJ PLAKASI CİV.4000.3239133 -

M6x15 ANAH.BAŞLI.MON.PLA.YAND.KUL.MON.CİV.4000.3237132 -

M10x20 ANAH.BAŞLI CİVATA MAPA MONTAJ CİV.4000.3245136 -

4000.3231 4x20  ANAHTAR BAŞLI VİDA
RAY MONTAJI İÇİN129 -

Pano Montaj ve Bağlantı Parçaları
SAYFA 

NO
SIRA
NO PARÇA KODU AÇIKLAMA RESİM

148 - 4000.2264 M4x15 BARA MONTAJ CİVATASI

4000.3243 M8x20 ANAH.BAŞ KARKAS BİRLEŞTİRME CİVATASI135 -

317



Dikili Sistem Pano Montajlama Setleri

3400.1255

3400.1273

4000.3433  4000.3431

Dikili Sistem Pano
İspanyoletli Kollu 
Kilit Seti
RAL7035

2

3400.1327

4000.3427  4000.3213

Dikili Sistem
Kendinden Civatalı 
Köşe Menteşe Seti
M6

3

3400.1311

Dikili Sistem
Gizli Menteşe Seti
M5x10 Civatalı

4

4000.3409

4000.3223

Dikili Sistem Pano
Baza Ön-Arka 
Kapak Sabitleme 
Civata Seti
M6x30
Kafes Somun

5

4000.3267

4000.3187

Dikili Sistem Pano
Baza  Şapka 
Sabitleme Civata 
Seti
M8x15

6

2210.0083

4000.3411   4000.3185

4000.3233   4000.3213

IP65
Dikili Pano
İçten Civatalama 
Braket Seti
M6x20 / M4x20

7

3400.1269

3400.1273

4000.3433  4000.3431

KİLİT LAMA SÜRGÜ (SET)

Kolsuz İspanyolet 
Kilit Seti
(Çentik Anahtarlı)

1

4000.3141

2210.0009

4000.3189

Dikili Sistem
Halka (AYBOLT) 
Seti
M10

8

2210.0002

4000.3267   4000.3187

Dikili Sistem 
Monoblok Pano
Kaldırma ve Taşıma 
Mapas Seti
M8x15

9

Proje Cebi Seti
M4x10 Civata /
Somun

3400.1691

4000.2343   4000.2183

10

Havalandırma Filtre 
Panjur Seti

3100.1093

150x150 mm

11

3100.1093

3100.1101

Havalandırma Fanlı 
Filtre Panjur Seti

12

2210.0101

4000.3429

Kapı Güçlendirme 
Profil Sabitleme 
Kelebek Seti
ve Küt Vida

13

4000.2145

20x20 
Kapı Güçlendirme 
Profil Birleştirme
ZAMAK

14

3400.1605

4000.3267  4000.3187

x4 Ad

Dikili Sistem Pano
Frensiz Teker Seti
M8x15 Civatalı

3400.1607

4000.3267  4000.3187

x4 Ad

Dikili Sistem Pano
Frenli Teker Seti
M8x15 Civatalı

15 16 17 18 19 20
Çekmece Teleskopik Ray Seti
M4x15 Civata / Somun

4000.2264                  4000.2183

3400.1633SOL 3400.1503

SAĞ 3400.1401

4000.2343   4000.2183

Piano Pult Sistem 
Kapı Durdurucu 
Seti (Sağ-Sol)

Camsız Kapı 
Güçlendirme Profil 
Seti

2220.3451

4000.2345

4000.2145  4000.3111

Camlı Kapı 
Güçlendirme Profil 
Seti

2220.3451

4000.2345  2210.0103

4000.2145  4000.3111

318



Dikili Sistem Pano Montajlama Setleri

IP55
Harici Pano Yandan 
Kablo Giriş Braketi 
Seti

1990.1285

4000.2345   4000.3185

21

3100.1121

Dikili Sistem 
Tavan Tipi 
Havalandırma 
Fan Seti

22
Dikili Sistem 
Tavan Tipi 
Havalandırma 
Fan Seti

4000.2121

4000.3235   4000.3213

23
Dikili Sistem 
Tavan Tipi 
Havalandırma 
Fan Seti

4000.2123

4000.3235   4000.3213

24
Dikili Sistem 
Kompanzasyon 
Pano 
Montaj Plakası 
Montaj Seti

2210.0063

4000.3265  4000.3185

25
Dikili Sistem
Halka (AYBOLT) 
Seti
M10

4000.3143

4000.3145

4000.3171

4000.3189

26

319



Duvar Tipi Pano Montajlama Setleri

22 23 24 25 26 27 28

4000.3251

4000.3221

Duvar Tipi
Şantiye Panosu
Priz Tava Montaj 
Sabitleme Civata 
Seti M5x20 / M5 
Kafes Somun

2210.0089

Baza (Ayak) 
Yükseltme 
Sabitleme Civatası
YHB Matkap Uçlu 
Civata
9,5x16

4000.3239

4000.3185   4000.3163

IP65 Duvar Tipi 
Pano
Montaj Plakası 
Civata
M6x25 / M6 
Somun / M6 Pul

4000.3153

4000.3421

Bindirme Kapı 
IP Koruması ve
M5x10 
Kılavuz Vida Seti

4000.3423

Alt-Üst Plaka 
Montaj Civatası
M5x10
Kılavuz Vida

4000.3423

4000.3167

IP65
Alt-Üst Plaka 
Montaj Civatası
M5x10 / PUL

4000.2345

4000.3185

Duvar Tipi
Kapı Z Takviye 
Sabitleme Civata 
Seti
M6 Civata ve 
Somun

3400.1313

15
IP65
Duvar Tipi Sıva 
Üstü Pano 
Gizli Alüminyum 
Menteşe

4000.2183

4000.2264

16
Toprak Nötr Bara 
Sabitleme Civata 
Seti
M4x15

4000.3341

4000.3185

17
IP40
Montaj Plakası
Sabitleme Civata 
Seti
M6x25

4000.3263

4000.2185

18
Perde Kapatıcı 
Sabitleme Civata 
Seti
M5x10
Kanal Vidası

4000.3265

4000.3185

19
Perde Taşıyıcı
Dıştan Sabitleme 
Civata Seti
M6x10

4000.3111

4000.2347

20
Kapı Profil 
Sabitleme Civata 
Seti
M6

4000.2345  4000.3185

4000.3427

21
Kapı Topraklama 
Civata Seti
M6x10 Kılavuz Vida
ve  M6 Civata ve 
Somun

8 9 10 11 12 13 14
IP 65
Duvar Tipi Pano 
Çeyrek Dönüşlü 
Kilit

(Çentik Anahtarlı)

3400.1241

3400.1291

3400.1213

3400.1291

IP 40
Duvar Tipi Pano 
Plastik Kapaklı
Çeyrek Dönüşlü
SİYAH
(Çentik Anahtarlı)

IP40
Fonksiyonel Kilit
RAL7035

3400.1219 3400.1325

4000.2185

Duvar Tipi
Köşe Menteşe Seti
M5 Somun
M5x10 Özel Civata

IP65
Duvar Tipi Sıva 
Üstü Pano 
Gizli Alüminyum 
Menteşe
M5 Polyemit Pul

3400.1313

4000.3163

Sıva Altı ve Sıva 
Üstü Gömme Kapı 
Yaprak Menteşe
40x40
M5x10 Civata
M5 Perçin Somun

3400.1441

2210.0091

4000.3407

4000.3273   4000.3401

3400.1303

Yaylı Mil Menteşe
PLASTİK

1 2 3 4 5 6 7

3400.1205

3400.1271

IP 40
Duvar Tipi Pano 
Klipsli Tutamaklı 
Kilit Seti
SİYAH
(Plastik Anahtarlı)

3400.1209

IP 40
Duvar Tipi Pano 
Klipsli Tutamaklı 
Silindirli Kilit
SİYAH
(Aynı Şifre Anahtarlı)

3400.1211

IP 40
Duvar Tipi Pano 
Klipsli Tutamaklı 
Silindirli Kilit
RAL 7035
(Aynı Şifre Anahtarlı)

3400.1237

3400.1291

IP 65
Duvar Tipi Pano 
Çeyrek Dönüşlü 
Kilit

(Üçgen Anahtarlı)

3400.1239

IP 65
Duvar Tipi Pano 
Çeyrek Dönüşlü 
Kelebek Kilit
(Sabit Kelebek 
Anahtarlı)

IP 65
Duvar Tipi Pano 
Çeyrek Dönüşlü 
Kelebek Kilit
(Sabit Kelebek 
Asma Kilitli) 

3400.1233

IP 40
Duvar Tipi Pano 
Klipsli Tutamaklı 
Kilit Seti
RAL 7035
(Metal Anahtarlı)

3400.1207

3400.1291

320



Duvar Tipi Pano Montajlama Setleri

4000.2125

4000.3221

Perde Sabitleme 
Özel Yaylı Civata
M5 Kafes Somun
DELİKSİZ

29

3400.1421

Perde ve Kapaklar 
İçin Sürgü Kilit
PLASTİK

36

2210.0087

4000.3405

4000.3269
4000.3165

Duvar Tipi Pano
Kapı Sabitleme 
Braket Seti
KENAR

43

2210.0089

4000.3405

4000.3269
4000.3165

Duvar Tipi Pano
Kapı Sabitleme 
Braket Seti
KÖŞE

44
Perde Sabitleme 
Özel Yaylı Civata
M5 Kafes Somun
DELİKLİ

4000.2127

4000.3221

45

IP40
Duvar Tipi Pano
Duvara Montaj 
Kulak Seti
M6x20 / 
Perçin Somun

2210.0093

4000.3341   4000.2283

37

3400.1523

4000.3185  4000.3237

Şantiye Panosu
Taşıma Kulp Seti
M6x20 Civatalı

38
Sigorta Dağıtım 
Panosu
19+1 Nötr Bara 
M5x20 Silindir Baş 
Civata
M5 Somun

3300.1223

4000.2264

4000.3211

39

4000.2264

4000.3211

3300.1221

Sigorta Dağıtım 
Panosu
11+1 Nötr Bara 
M5x20 Silindir Baş 
Civata
M5 Somun

40
Sigorta Dağıtım 
Panosu
19+1 Topraklama 
Bara M5x20 Silindir 
Baş Civata
M5 Perçin Somun

3300.1227

4000.2264

4000.3271

41

4000.2264

4000.3271

3300.1225

Sigorta Dağıtım 
Panosu
11+1 Topraklama 
Bara M5x20 Silindir 
Baş Civata
M5 Perçin Somun

42

2210.0085

4000.2345  4000.3185

Duvar Tipi
Cam Montaj Tırnak 
Seti
M6 Civata ve 
Somun

30

3400.1603

4000.2287

Pano Ayak (Pingo)
Seti
M8x25

31

4000.3423

1990.1951
EN:400mm KAPI

Duvar Tipi Pano
Kapak Kablo 
Taşıyıcı Seti
M6x10 Kılavuz Vida

32

4000.2345  4000.3185

1990.1921
BOY:300mm KAPI

Duvar Tipi Pano
Z Takviye Seti
M6x10 Civata
Somun

33

3400.1725

4000.1015

Fitil

X5 Sayaç Okuma 
Camı Seti
154x224
Polikarbonat

34
IP65
Duvar Tipi Pano
Duvara Montaj 
Kulak Seti
M6x20 / Kör Kafa 
Perçin Somun

2210.0093

4000.3341   4000.3283

35

4000.3427

46
M6x10 Kılavuz Vida

321


